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Hi Mo om

DOAJH Poceun 3 2017 rofty yapexnena Beepoccuiickas ofmecTBeHEAS TTpeMus I
«Kmogesoe croso». Ona Harpaslena Ha COXpaHCHWe YHUKATBHOUK OCODEHHOCTH

HAINCH ¢TpaHbl — MHOroA3eluHMs. Bems B Poccmm JKUBYT IIPEACTABHTENN

193 manponanerOCTeH, M OHI FOBOPAT Ha MOYTH TPEX COTHIX S3HIKOR ¥ TUATEKTOR.

Taroke 10l nMpemMuell MBI XOTHM OTMETHTE TeX JIONIEH, KOTOPBIE BHOCST 3aAMETHLIH

BKJIAJ] B PASBUTHE W TOTYJIPIAIIIO PYCCKOTO S3bIKA U S3RIKOB HApOLoB Poccuu. Dru

BOIIPOCHI | IMEIOT  BaXKHEHINEe | 3HAYCHUE I TapMOHHA3AIEY  MEKHAITMOHAIBHBIX

OTHOINEHHWH, obechedeHus IpaXkKJaHCKOro eJWHCTBA U

YKPEWICHHA NEeITOCTHOCTH

CTPAHEL.
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MHH IIPENYCMOTPEHO 6 NoMUHAIAH: «JIy9Imuil My IbTUME T HHIH

eIBCKUH TIpoexTy, «JIy-mmwit xT‘ayHHHI‘/’I poeKT», «Jly4mas

AHHALS «3a 0COOBIC 3aCTy . |

W COBET TIPEMHH BOILIK: PEKTOP QFoicyﬂapCTBeHHo_m HBCTUTYTA
|

38 IPONBUKCHHE HBHKPB Poccuu 3a py6exonn

Hymxwaa ML Pyceu}rcaz, JUPEKTOP HMHCTHTYTA

ATOB, 1.0. pekTopa PI' HPf vm. AWM. Iepnena C.M.
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BCeM  HOMUHAIMAM | JJIS  Hau Goylee  TOIHOIO
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